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Katowice 23.04.2007r.

Egz. Nr 1

rozesłano według rozdzielnika

Zespół Zamówień Publicznych informuje, że do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Zakup cyfrowej central telefonicznej dla KP VII w Katowicach wpłynęły zapytania i w oparciu o przepis art. 38 ust. 2 ustawy udziela następujących wyjaśnień:

1. Z treści pkt. I.5 siwz wynika, że Zamawiający dopuszcza składanie ofert równoważnych. Mając na względzie, iż ustawa nie definiuje pojęcia oferty równoważnej, prosimy o odpowiedź co zamawiający rozumie pod w/w pojecie?

Odpowiedź: Zgodnie z art. 30 ust. 5 ustawy to wykonawca musi wykazać, że oferuje dostawy równoważne do opisanych przez zamawiającego.  Zamawiający wskazał w punkcie I.5 siwz co zobowiązany jest wykonawca złożyć w ofercie w przypadku oferowania dostaw równoważnych.  Oferowane urządzenie musi posiadać pełną integrację z systemem telekomutacyjnym Alcatel. Dołączenie do sieci publicznej poprzez interfejsy ISDN typu S0. Dołączenie do sieci resortowej poprzez interfejs ISDN typu S0 oraz VoIP z wykorzystaniem funkcjonującego systemu teletransmisyjnego na bazie urządzeń Vanguard. Dołączenie do istniejącego systemu zarządzania i taryfikacji OmniVista 4760. Zainstalowana centrala winna posiadać pełną funkcjonalność operacyjną taką jak istniejący obecnie system telekomutacyjny w zakresie planu numeracji, usług, taryfikacji, nadzoru i zarządzania. Ponadto oferowana centrala telefoniczna musi spełniać wszystkie wymagania opisane w punkcie I.2.1, I.2.2 siwz. Efektem końcowym musi być doprowadzenie do pełnej funkcjonalności budowanego systemu i jego pełna integracja z systemami istniejącymi wskazanymi w siwz.
2. Z treści pkt VIII. 4-6 siwz wynika, iż pełnomocnictwo powinno być właściwie opłacone opłatą skarbową, zgodnie z ustawą z dnia 16 listopada 2006r. o opłacie skarbowej (Dz.U. z 2006r. Nr 225, poz. 1635), którą uiszcza się w kasie organu podatkowego lub bezgotówkowo na rachunek tego organu. W świetle art. 1 ust. 1 pkt 2 powyższej ustawy opłacie skarbowej podlega złożenie dokumentu stwierdzającego udzielenie pełnomocnictwa lub prokury lub jego odpisu, wypisu lub kopii – w sprawie z zakresu administracji publicznej lub w postępowaniu sądowym. Z treści pisma dyrektora Departamentu Podatków i Opłat w Ministerstwie Finansów (PL-835-94/LM/EO/07-219) wynika, iż pełnomocnictwo składane w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nie wymaga wniesienia opłaty skarbowej. czy zatem zamawiający wyraża zgodę na usunięcie bądź modyfikację zapisów pkt VIII 4-6 siwz?

Odpowiedź: Przywołane pismo Dyrektora Departamentu Podatków i Opłat Lokalnych z dnia 12.02.2007r.  zawiera m.in. stwierdzenie cyt: „jeżeli zamawiający jest organem administracji publicznej, działającym także w sferze prawa administracyjnego, to udzielanie zamówień publicznych w żadnym wypadku nie może stanowić sprawy z zakresu administracji publicznej...postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego nie jest również postępowaniem sądowym, stwierdzić należy, iż złożenie dokumentu pełnomocnictwa lub prokury...przez pełnomocnika wykonawcy w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nie podlega opłacie skarbowej”.  Jednocześnie powyższe pismo zawiera sformułowanie o treści cyt: „Powyższe stanowisko nie stanowi interpretacji w rozumieniu art. 14 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997r. – Ordynacja podatkowa, a jedynie opinię Ministerstwa Finansów w przedmiotowej sprawie i ma charakter kierunkowy”.  Tym samym powyższa „opinia” nie stanowi wykładni przepisu prawa do stosowania. Zamawiający nie jest właściwym organem do interpretacji przepisów w tym zakresie. Natomiast przepis art. 11 ustawy o opłacie skarbowej nakłada obowiązek na zamawiającego przekazywania organowi podatkowemu właściwemu w sprawie opłaty skarbowej informacji o przypadkach nieuiszczenia należnej opłaty skarbowej od złożonych w prowadzonych przez organy administracji rządowej postępowaniach dokumentów stwierdzających udzielenie pełnomocnictwa. Wydanie stosownej decyzji w tym zakresie należy do właściwego organu podatkowego. 

Jednocześnie informuje się, że nie złożenie w ofercie dowodu wpłaty opłaty skarbowej nie skutkuje odrzuceniem oferty w myśl art. 89.

3. Czy zamawiający wyraża zgodę, aby pełnomocnictwo do podpisania ofert złożone zostało w formie kopii poświadczonej notarialnie?

Odpowiedź: Tak.
wykonano w 1 egz.
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